
Информација за кандидате који се пријављују за пријем на обуку ради стицања  

дозволе контролора летења и овлашћења ADI/TWR/APP Краљево, ADI/TWR/APP Ниш и 

ADI/TWR/APP Батајница 

 

КОНТРОЛА ЛЕТЕЊА СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ SMATSA доо БЕОГРАД је објавила конкурс за пријем 12 

(дванаест) кандидата на обуку за стицање дозволе контролора летења и овлашћења и то: 

 3 (три) кандидата за стицање овлашћења ADI/TWR/APP Краљево; 

 4 (четири) кандидата за стицање овлашћења ADI/TWR/APP Ниш; 

 5 (пет) кандидата за стицање овлашћења ADI/TWR/APP Батајница. 

Овом приликом желимо да Вам дамо додатне информација које се односе на врсту, трајање и место 

одвијања обуке за стицање наведених овлашћења. 

Обука кандидата  

Обука кандидата се спроводи у Центру за обуку АNS особља на аеродрому Никола Тесла - Београд и 

организационим јединицама SMATSA доо (Краљеву, Нишу и Батајници). Настава се одвија на српском 

језику. 

Обука се састоји из неколико фаза. 

1. Почетна обука  (спроводи се у Центру за обуку ANS особља) и обухвата: 

- Основну обуку – Basic Training и траје двадесет четири (24) недеље;   

- Обуку за овлашћење ADI/TWR и траје двадесет пет (25) недеља. 

- Обуку за АРР овлашћење (Обука за ново/додатно овлашћење ADI у APP) и траје деветнаест 

(19) недеља. 

 

Након завршетка Почетне обуке, наставак обуке се спроводи у оперативној јединици. 

 

 

2. Обука у јединици контроле летења за овлашћење ADI/TWR APP састоји се од Прелазне обуке 
(Transitional Training,) Припремне обуке (Pre-OJT) и Обуке на радном месту (OJT). Обука укупно 
траје годину дана, уз могућност да се продужи за два месеца. 

 
 

ДОДАТНА ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ ДОЗВОЛЕ СТУДЕНТА КОНТРОЛОРА ЛЕТЕЊА/ДОЗВОЛЕ  
КОНТРОЛОРА ЛЕТЕЊА 

И ОВЛАШЋЕЊА ЗА КОЈЕ СЕ КАНДИДАТИ ШКОЛУЈУ 
 
СТИЦАЊЕ ДОЗВОЛЕ КОНТРОЛОРА ЛЕТЕЊА 
 
Након успешног завршетка прве фазе обуке – Почетне обуке, кандидат стиче право на добијање 
дозволе студента контролора летења у коју су уписана овлашћења, за која ће се у оперативној 
јединици обучавати, тј. обучавати за локацијско овлашћење. 
 
Дозволу студента контролора летења издаје надлежна ваздухопловна власт - Директорат цивилног 
ваздухопловства Републике Србије. 
 



Након стицања дозволе студента контролора летења кандидат наставља обуку за стицање дозволе 
контролора летења и одговарајућег овлашћења – Обука у јединици контроле летења (у оперативној 
јединици), која траје око годину дана. Након успешно завршене обуке у јединици контроле летења, 
кандидат полаже испит за стицање дозволе контролора летења и припадајућег локацијског 
овлашћења. Испит се полаже пред надлежним ваздухопловним властима односно Директоратом 
цивилног ваздухопловства Републике Србије. 
 

 


